

# Parkovací dům a parkoviště Technická - Kolejní

## Informace pro uživatele parkovacího domu a parkoviště

- 1) Na **venkovní parkoviště parkovacího domu** mají povolený přístup všichni **zaměstnanci a studenti VUT** s platnými identifikačními kartami (průkazy). Do **podzemního parkoviště parkovacího domu** mají povolen přístup pouze **zaměstnanci**. V případě, že je nějaká osoba současně student i zaměstnanec, tak má přístupová práva zaměstnance.
- 2) **Vedlejší parkoviště** je určeno pro parkování vozidel Technologického parku Brno.
- 3) U vjezdu na venkovní část parkovacího domu je umístěna **informační tabule** se dvěma nápisy nad sebou.  
Horní nápis vyjadřuje stav obsazenosti venkovní plochy parkovacího domu- „**VOLNO**“ nebo „**OBSAZENO**“  
Spodní nápis vyjadřuje stav obsazenosti podzemní části parkovacího domu - „**VOLNO**“ nebo „**OBSAZENO**“  
Na konci venkovní plochy parkovacího domu jsou další závory pro vjezd do podzemí, u nichž je umístěn **semafor**. **Zelené** světlo semaforu vyjadřuje stav „**VOLNO**“, červené stav „**OBSAZENO**“
- 4) **Pokud je venkovní parkoviště parkovacího domu obsazené, tak není umožněn vjezd studentům. Zaměstnancům je v tomto případě umožněn vjezd pouze tehdy, pokud jsou volná místa v podzemní části parkovacího domu. V tomto případě je povinností vjíždějícího zaměstnance zaparkovat v podzemní části parkovacího domu.**
- 5) Zaměstnanci a studenti VUT se při příjezdu i na odjezdu z parkoviště **musí přihlásit na bezkontaktní čtečce** (menší černá krabička vpravo od interkomu) svojí identifikační kartou. Pokud má identifikační karta dostatečné oprávnění, čtečka rozsvítí LED diodu, vydá krátký tón a rameno závory se zvedne. V opačném případě je přístup odmítnut, čtečka vydává delší tón a závora zůstane zavřená (je nutné parkovat jen na místech, kde mám povolený přístup). V případě, že by byl parkující opakovaně odmítnut na vjezdu na parkoviště, které by měl mít povolené a signalizace nehlásí plné obsazení této plochy, tak se obrátí s požadavkem na vyřešení této situace na tel. číslo dispečinku VUT mobil **733 690 707**, tel. **54114.5604**, případně e- mailem na dispečink VUT **velin@ro.vutbr.cz**, kde uvede svůj požadavek.
- 6) Rameno závory se zavírá okamžitě po průjezdu vozidla a to velmi rychle (za 1 sec). Ve vlastním zájmu se tedy **nepokoušejte projet jako druhé vozidlo za jiným autem**, pro které byla závora otevřena. Vždy je nutné, abyste si identifikační kartou anebo s využitím interkomu zajistili korektní otevření závory pro vlastní vozidlo.
- 7) Bez identifikační karty (zapomenutá karta, návštěvy anebo dodavatelé bez platné karty) je možné **využít interkom – stiskněte horní tlačítko označené „Dispečink VUT“** a zvednutí závory zajistí v oprávněných případech obsluha, která je k dispozici 24 hodin denně.

- 8) **Přístupový systém povoluje každé osobě pouze jeden vjezd na dané parkoviště**, aby nebylo možné umožnit vjezd více vozidel pro osoby, které na dané parkoviště nemají přístup povolený. Proto je oprávnění pro přístup vyhodnoceno pouze tehdy, když je u závory se čtečkou přítomné vozidlo. **Při odjezdu z parkoviště je nutné se identifikovat stejnou kartou, která se užila při vjezdu**, protože v opačném případě by systém evidoval osobu jako přítomnou na parkovišti a například další den druhý příjezd nepovolil. Je tedy nutné označit svůj odjezd i v případě, že by odjezdová závora byla nahoře (servis systému, porucha, odklizení sněhu apod.).

## Podzemní část parkovacího domu:

- 9) Na vjezdu a odjezdu z podzemí parkovacího domu jsou umístěny závory a také **roleta**, která je umístěna přímo u vjezdu do podzemní části a je v pracovní dny standardně otevírána v 06.00 hod a zavírána v 22.00 hod. V noční hodiny a mimopracovní dny je roleta uzavřena. **V případě povolení vjezdu je kromě závory zvednuta i roleta**, pokud je uzavřena. **Roleta se automaticky zavírá po uplynutí nastaveného času** (cca 1 minuta), do té doby je nutné do podzemí vozidlem vjet.
- 10) **Při odjezdu z podzemní části parkovacího domu je v případě zavřené rolety vozidlo detekováno s využitím detektoru umístěného před roletou a následně je roleta automaticky zvednuta**. Pokud by nedošlo k otevření rolety anebo ta se po rozjetí zastavila, tak je nutné s vozidlem couvnout a přijet znovu. Pokud by ani opakované pokusy nevedly k úspěchu, je možné zavolat z mobilního telefonu na dispečink VUT (mobil **733 690 707**, tel. **54114.5604**), a požádat je o dálkové zvednutí rolety. Přímo v prostoru u rolety není k dispozici žádný telefonní přístroj připojený do ústředny VUT, takže bez mobilního telefonu je možné zavolat na dispečink od vchodu do podzemí, kde je umístěný interkom.
- 11) **Na liště rolety a ve vjezdu jsou umístěny bezpečnostní fotočlánky**, které společně s koncovými spínači mohou způsobit naprostou **nefunkčnost rolety a nereagování na povel** v případě, že je např. **dole roleta zavátá sněhem**. V takovém případě je nutné požádat o pomoc dispečink a počkat na zjednání nápravy (anebo se pokusit o rychlejší svépomocný zásah odstraněním sněhu a mírným mechanickým pohybováním s roletou).
- 12) Z důvodu umístění fotočidel v prostoru rolety **je zakázáno stát s vozidlem v prostoru vjezdu a blokovat tak její zavření**.
- 13) **Z bezpečnostních důvodů je rovněž zakázáno pro pěší příchod o odchod z podzemní části parkovacího domu používat příjezdové komunikace pro vozidla** (možnost střetu s vozidlem, možnost úrazu roletou, která se dá v nastaveném čase automaticky do pohybu).
- 14) **Pro vstup a odchod pěších osob do podzemní části parkovacího domu jsou určeny vstupní dveře**, které jsou umístěny ve dvou rozích bližších budovám na ulici Technická (jižní a západní roh parkovacího domu). U vstupních dveří jsou umístěny bezkontaktní čtečky a interkomy, které je možné použít pro otevření dveří obdobně jako čtečky a interkomy na závorách.

## Přehledná situace parkovacího domu a vedlejšího parkoviště

